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RUFPILAT 14— ILIZE KR, 1 9-UAE 4 B, KN ¥—7-G1, [ 3 4,
H Eii-G2, 2L FELEEM-G3, B H-G1 2 &, HIEE-G1 2 35, KREE®E
-G12 7%, [ 4 3%, X7V S-G2 2 7%, M HHFR-G2 2 %%, H1LEE&-G2
3%, 7 —E—-G14 %, Vv C-G15 %, 1 A YIEREESR

ST F—7IEFEE, 3, HREHIEMN-G25 5
Z—/8—=F—7 (19 #: fE *Fo i vb/F8) KHE

HBYILF T2V Saldentigerin (01) Jh 3 s, /N—F > T2 )T/
)V +a74—-G3, Jean Harzheim-Rennen-L, =10/ VE-G1 2 7, S
— 2 NSGATIV-G3 2 55, 72/ aT X)o7 LY F-G3 2 7, 7T
77 )VMEEE-G3 2 7, 4 —22-G1 3%, 1—u C-G2 3 7, My —
E—-G14 3, ~vt RKHIV-G3 4 7, FFAFE, NIV A—'H-G3 2 35

*HPAXF Salomina bk Lomitas) # 4 B, it —22-G1, /N7 )L 2kk

HEH-G3

YBUFRX Gt N—>251) 4B, IHM 7 2—F 2741 S-G1, 15 H

EiiE-G2, B 7SE7uAv IV C-G3, ¥ —E—-G1 2 &, %

HHE-G1 2%, KIRMH-G1 5%, vV FvrEA4 Ty -Gl

574, @

YSFEP Ut 7 —F A2 370) 4 B, KFH4EE S -G2, /VA HER

F—7-0P, H EHE), HRIL&-G1 2 &, TUPF XL EMN

G124, 0—XS-G22%4, =74 C-G32 &, HE&S-L

2%, A27b—/N—S-L3 %, #kIEH-G1 4 &, 70— S-G2

475, Fa—v 7 H-G2 4 %5, BEF&-G3 5 4, & E4tE S

-G35 %

HO=h Ut F—F A /378) 2 B, =)V T74 S-OP

T2a—5 (bt Fo—F (220 1B, @

HI)bh Salut ($t Lomitas) 5t 5 Jj%, Preis des Casino Baden-Baden-L,

Internationales Superhandicap-L 2 #, Henkel-Trophy-L 2 %5, [F]

3%, ILMRAAH, A2 P v—-G8 2 75, Grand Prix de la Regi-

on Alsace-L 2 75, Prix Denisy-L 2 5
ZXNA47IL >— Skyful Sea (4t Sea The Stars) Jit 1 i, 5 —E— b

FATIV-G3 2 &

SV ILF Salde (92 Alkalde) ¥ 3 B, Dortmunder Stutenpreis-L, ¥Jb
FY2a19 1Y% Saldenschwinge i aby—7 ' H-G3), LTV
YEB Salden Licht (Prix Le Fabuleux-L), ¥Jb3F >3 =—1I Saldenna-
he (Premio Baggio-L) D}, * ULV iRIVFT Serienholde (JliA+—2 %
-G1), BUITYik—XI Serienhoehe (E—V 2 S707” ho74—-G3) D
WHEE, *2aARIDYLAIY—(NHK 1)V C-G1) DEHEE
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